

**В соответствии с решением Президиума Совета при Президенте РФ по противодействию коррупции от 16 февраля 2011 г. в рамках VI Международной школы ученых-юристов под председательством Директора Института законодательства и сравнительного правоведения Т.Я. Хабриевой и Начальника Управления Президента РФ по вопросам государственной службы и кадров С.Н. Дубика, экспертов Северо-Западного центра экспертизы было проведено заседание, посвященное правовым**

**проблемам противодействия коррупции «Коррупция: вызовы времени».**





[арболитовые блоки, цена на которые вас удивит](#)